
令和６年第２回うきは市教育委員会定例会会議録 

 

開催日時    令和６年２月８日（木） １８時００分～１９時００分 

場    所    うきは市役所 ３階 ３０２会議室 

 

招  集  樋口 則之（教育長） 

 

出席委員    平位 秀敏（職務代理者）  家永 由里子（委員） 

       處  愛美（委員）     古賀 公彦（委員） 

 

事 務 局   井上 理恵（学校教育課長） 山崎 穣（生涯学習課長） 

        物部 由紀子（指導主事）   

 

議  事  議案第２号 うきは市スポーツ設備整備費補助金交付要綱の一部を改正する 

告示について 

        

協議事項 （１）請願書（浮羽中学校の評定誤り）に対する審議について 

      

報告事項 （１）区域外就学について 

（２）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和 5年 12月末月例報告) 

について 

 

そ の 他 （１）令和６年２、３月分 主な行事予定 

     （２）卒業式・入学式の割り振りについて 

     （３）教職員人事異動等関係日程について 
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C 委員 

 

事務局 

 

教育長 

 

全委員 

 

教育長 

 

 

全委員 

 

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ  

り、定例教育委員会を開催いたします。  

会議の日程は本日限りといたします。  

あらためまして、公開・非公開に関わらず、教育委員の皆さんには地方教

育行政の組織及び運営に関する法律第１１条、第１２条による守秘義務があ

りますので、よろしくお願いします。 

本日の議事録署名者には、處委員を指名いたします。  

諸般の報告について何かありましたら事務局お願いします。 

 

特にありません。 

 

議案第２号について、事務局の説明を求めます。 

 

議案第２号 うきは市スポーツ設備整備費補助金交付要綱の一部を 

改正する告示について 

 

うきは市スポーツ設備整備費補助金については、少年の健全育成や生涯スポ

ーツの振興を図るため、市内の体育施設及び学校施設において、独自にスポーツ

設備の整備又は改善を行うことに対して交付する目的ものです。現在、補助金の

額は、補助対象経費の２分の１以内とし、30万円を限度としていますが、改修

しないと活動そのものが継続できない場合など特に必要と認める場合には、予算

の範囲内で補助金を交付するよう改正するものです。 

附則として、公布の日から施行することとしています。説明は以上です。 

 

何かご意見・ご質問はありませんか。なければ議決を求めます。 

 

 補助額としては、全額補助もあるのですか。 

 

 全額補助ではなく、何らかの手出しをしていただくよう考えています。 

 

他にご意見・ご質問はありませんか。なければ議決を求めます。 

 

賛成 

 

次に協議事項（１）請願書（浮羽中学校の誤評定）に対する審議について 

協議事項については非公開としてよろしいですか。 

 

賛成 
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 協議事項について 

（1）請願書（浮羽中学校の評定誤り）の審議について 

 ※ 非公開 

 

では、報告事項について、事務局の説明をお願いします。 

  

報告事項（１）区域外就学については１４名の申し出があっており、転居

など住居に関する理由が３名、共働きで帰宅後の監督者不在による理由が１

０名、教育的配慮の理由が 1名となっており、全て承認しています。 

（２）生徒指導上の諸問題に関する実態調査について、令和 5年 12月分のい

じめ、不登校兆候、不登校等の状況について事務局より説明。 

 

不登校の子どもたちの状況はどうですか。キーノートに通っていますか。 

 

その前に先月Ａ委員からオーバードーズの子どもたちについてのご質問に

ついて報告します。学校ではオーバードーズの子どもは確認されていません

が、他の理由で配慮すべき子どもがいるため、この生徒について中学校が気

をつけています。 

 

その保護者との対応は個別に行っているのですか。 

 

保護者と会えないし、連絡が取れないこともあります。 

 

 保護者もそのことを知っているのですか。 

 

 保護者も知っていますが、保護者自身もどうしていいのかわからない状況

です。 

 

 不登校は保護者の不安も大きいと思います。都会では不登校のためのサー

クルがあるけど、この辺りではないのですか。 

 

 社会福祉協議会にあります。学校で保護者が集まって会合を開いたりして

いるときもありますが、社協の受け皿を活用したいと思います。 

 

その他について、事務局の説明をお願いします。 

 

その他の（１）行事予定表により２、３月の主な行事予定を説明。（２）卒

業式・入学式の割り振りについて（３）教職員人事異動等関係日程につい

て事務局より説明。 



 

 

 

 

 

 

 

教育長 

卒業式は３月８日（金）が中学校、３月１４日（金）が小学校となってお

り、入学式は４月９日（火）が中学校、４月１０日（水）が小学校となって

います。また、３月６日（水）が教職員の異動内示となっている

ため同日１２時から臨時教育委員会を開催いたします。また３月

２９日が退職者辞令交付式、４月１日が定例教育委員会と辞令交

付式となります。  

 

全ての審議が終了しましたので、第２回教育委員会定例会を閉会

いたします。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


